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21. Letra E.  

O texto começa com uma descrição sucinta das mais recentes formas de tecnologia da 
informação. E a resposta a esta questão está condensada no início do par. 2 ("Toda essa 
informação acessível instantaneamente nos fará mais inteligentes ou simplesmente mais 
estressados? Quando nós podemos parar para pensar, absorver e avaliar todos esses 
dados?") e no do par. 2 ("Claro, se usados adequadamente, os novos recursos têm um vasto 
potencial para dar forma a como vivemos, estudamos e pensamos.") No restante do texto, o 
autor debate as vantagens e desvantagens trazidas pelo acesso instantâneo à informação.  

22. Letra D.  

Em: "Há limites superiores a quanto nós podemos administrar.", a frase se refere à 
quantidade imensa de informação instantânea que recebemos. E Greenfield quer dizer que 
"as pessoas não estão bem preparadas para lidar com sobrecarga de informação."  

23. Letra B.  

"cope with" significa dar conta de, agüentar, podendo equivaler a "handle" (lidar com, 
manusear, dar conta de).  

24. Letra E.  

"N. Quaranta. Faz a maior parte da sua pesquisa de graduação on-line em vez de ir a 
bibliotecas porque ... , em sua opinião, as páginas da internet são mais fáceis de se procurar 
do que livros." A resposta se acha no final do par. 3: ela diz que a biblioteca a intimida e ela 
não sabe por onde começar nos livros.  

25. Letra E.  

Properly significa apropriadamente, adequadamente, sendo antônima, pois, de 
inadequately, inadequadamente.  

26. Letra D.  



"Fossem os livros tão fáceis de pesquisar como as páginas da Internet, ela reconsideraria (o 
modo de pesquisar). De outra forma, eles poderiam bem não existir." A referência é clara 
aos livros.  

Todas as outras estão erradas: (a) their  se refere a radio shows;  
(b) it  a good use; (c) who a author e (e) its a Apple Computer.  

27. Letra A.  

"Num futuro próximo, muitos livros e shows de televisão estarão disponíveis na Internet." 
A referência é clara: no par. 4, mencionam-se livros e outros materiais impressos sendo 
indexados à Internet e, no par. 5, fala-se de programas de TV sendo digitalizados pela 
Google, pela AOL, pela WB e pela Apple para serem vistos em computadores e iPods.  

28. Letra C.  

So (de modo que) é o único marcador de discurso dentre os apresentados na questão que 
indica propósito, finalidade. Os demais mostrados apresentam outras idéias: (a), (b) e (e) 
contraste e (d) tempo.  

29. Letra B.  

May (poder) é modal que indica, na frase em tela, possibilidade e só pode ser substituído 
por can, que tem o mesmo uso.  

30. Letra D.  

A única maneira que NÃO evita o estresse causado pela informação on-line acessível 
instantaneamente é "assumir que o que aparece primeiro é o melhor." A resposta está nas 
três linhas finais do par. 8.  

31. Letra D.  

O título do texto anuncia o que ele pretende: sugerir o que você pode fazer para retardar o 
aquecimento global. No par. 1, diz-se que "há alguns passos simples que cada um de nós 
pode dar em direção à"... redução do uso de energia, uma das causas do aquecimento 
global. E, nos par. 2 a 6, citam-se e explicam-se os passos sugeridos.  

32. Letra B.  

A frase: "Você não precisa ser um diplomata ou um geólogo para fazer alguma coisa em 
relação ao aquecimento global" significa que "qualquer um pode ajudar a combater o 
aquecimento."  

33. Letra D.  



O texto diz, no par. 2, que reciclando o lixo doméstico como vidro e metal você pode 
reduzir as emissões de dióxido de carbono, não que "metal e vidro reciclados sejam uma 
fonte significativa de gases do efeito estufa".  

34. Letra E.  

O par. 6 afirma que esses passos podem fazer com que amigos e familiares economizem 
"dinheiro enquanto protegem o meio ambiente" e "podem ajudar você também a 
economizar dinheiro."  

35. Letra C.  

O tom do texto é claramente uma tentativa de persuadir as pessoas a diminuir as emissões 
de dióxido de carbono.  

36. Letra B.  

Such as (tal como) é o único dos marcadores relacionados que introduz a idéia de 
exemplificação. As outras opções são: (a) conseqüência, (c) inclusão ou adição, (d) 
contraste ou oposição e (e) adição.  

37. Letra A.  

Lawn é gramado, não é parte de árvore, como galho, tronco, raiz e caule (tronco).  

38. Letra D.  

"De acordo com o autor, os custos de seguro relacionados com a febre aviária (gripe do 
frango) podem incluir duas possibilidades pelo menos."  

O texto declara no final do par. 2 que há dois tipos de cobertura em potencial envolvidos: 
indenização a trabalhadores e exposições relacionadas com ato ilícito.  

39. Letra B.  

O autor, no par. 2, "destaca a interdependência econômica entre dois países", mostrando 
como a febre aviária pode alterar as relações econômicas entre os Estados Unidos e o 
México, se este impusesse restrições à compra de aves americanas.  

40. Letra A.  

A frase do enunciado se encontra na passiva e a da alternativa correta está na ativa, ambas 
com a mesma idéia fundamental.  

 


